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01.Name of Teacher
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Smrutirekha Nayak

Sarika Bilung

डॉ भूषण पुआला

Sushama sui

Rajani Oram

Sukant Kumar Xalxo

Alok Ranjan Mahakul

Geeti Rekha

Akanksha Lakra

Sapan kumar Panda

Nupur Agrawal

Namrata Dash

Sarojini Ekka

Sarita kindo

Bikashlota soreng

Ranjan Kumar Mahapatra

Kusum burh

Nupur Agrawal

Dr Kaushlya Agarwal.

Sasmita lenka



Sandhya Rani koley

Subarna Manjari Patel

Namita sah

Tinu Patel

02.Designation
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03.Contact No
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Guest Faculty…
Lec in odia

Lect.in pol.sc
Lecture in Ho…

Lecturer in En…
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Lecturer in zo…

Reader in p…
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04.Email ID
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05.Academic year

24 responses

Copy

Jagasmita @…
agrawalnupu…

armahakul@…
bikashlata.1…

geeti333@g…
mo.ranjan70…

namratadash…
sapan.panda…
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surosarita|@…
ti…
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06. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing
and assessment of students
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07. Subject Taught 
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No responses yet for this question.

08. Digital platform used .
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No responses yet for this question.

09. How do you rate the students response to your online class ?

0 responses

No responses yet for this question.

10. Were you able to interact with the Students ?

0 responses

No responses yet for this question.

11. How likely are you to use the aforementioned digital mode of distance learning in
future ?
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No responses yet for this question.
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Strongly disagree
Disagree
Satisfactory
Agree
Strongly agree
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12.5%62.5%

12.5%



12.The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers
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13.Infrastructural facilities are available in the college
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14.Curriculum enhanced employability
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8.3%

29.2%

41.7%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Satisfactory
Agree
Strongly agree

20.8%

20.8%

20.8%

29.2%

8.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Satisfactory
Agree
Strongly agree

8.3%

12.5%
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15.What improvement do you suggest to improve both Class room & digital mode of
learning ?
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No

Needed more books in library

N/A

No

All the students, faculty members and ministerial staff should be equally treated

Na

Better classroom sitting facilities needed urgently

Smart class with proper equipment, Skill based curriculum and courses to be strongly
implemented

more proactive for ICT mode of teaching is essential.

Improvement of infrastructure and students need should be fulfilled at least basic needs

Infrastructure should be improved.

Attention should be given for the maintainance of college building

More Career counseling activities should be conducted for the passed out degree students for
higher study and job opportunity in different govt and private sectors...

More books are required in library and proper laboratory for the dept of chemistry

Infrastructure should be developed.

It is the responsibility of everybody to motivate ourstudents for studies.

It is the responsibility of the every staffs and students for the improvement of our college
when they dedicate their time and effort.

Well equipped laboratory



Everything is going well.
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